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Titlul proiectului: Jurnalism cetăţenesc - Şansa pentru ocupare  
Axa prioritară 5. „Promovarea măsurilor active de ocupare” 
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ASISTENŢĂ ŞI CONSILIERE PENTRU  

DEMARAREA UNEI ACTIVITĂŢI INDEPENDENTE  
- CUM SE COMPLETEAZĂ DECLARAŢIA 220 -  

(MATERIAL PENTRU SITE)  
 

  

 După înregistrarea la oficiul registrului comerţului, în termen de 15 zile de la 
începerea activităţii, PFA trebuie să depună la administraţia financiară formularul 220 
privind venitul estimat, împreună cu o cerere de opţiune pentru sistemul real de impunere / 
norme de venit, o copie după autorizaţia de funcţionare obţinută de la ORC, o copie CI şi o 
cerere de înregistrare a Registrului-jurnal de încasări şi plăţi precum şi a Registrului 
inventar.  
 În formularul 220 se va declara suma pe care contribuabilul consideră că o va 
câştiga în perioada rămasă din anul fiscal curent. 
 
 Declaraţie privind venitul estimat (220) se completează de către persoanele 
fizice care realizează venituri în bani şi/sau în natură provenind din activităţi independente, 
cedarea folosinţei bunurilor, activităţi agricole impuse în sistem real, venituri din cedarea 
folosinţei bunurilor calificate în categoria venituri din activităţi independente. Cei care obţin 
venituri din mai multe surse depun câte o declaraţie pentru fiecare sursă.  
 Declaraţia se completează de mână, în două exemplare, din care unul rămâne la 
contribuabil, şi se depune direct la registratura organului fiscal sau la oficiul poştal, prin 
scrisoare recomandată. 
 
 Cum se completează declaraţia 220? 
 http://static.anaf.ro/static/10/Anaf/formulare/decl_220_2008.pdf 
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